



ERRATA

REABERTURA DO EDITAL Nº 01/2022/GAB/SEMED - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO E ADMISSÃO DE ESTAGIÁRIOS DE NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO E SUPERIOR

ONDE SE LÊ:

3. DAS INSCRIÇÕES:

3.1. A inscrição será gratuita e deverá ser feita por meio do e-mail, disponibilizado no endereço eletrônico da SEMED seletivouniaoeducacao2021@hotmail.com a partir das 8h (oito horas) do primeiro dia de inscrição 14/04/2022 até as 23h59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do último dia de inscrição 11/04/2022, conforme definido no Cronograma da Seleção, Anexo I. deste Edital.

LEIA-SE:

3. DAS INSCRIÇÕES:

3.1. A inscrição será gratuita e deverá ser feita por meio do e-mail, disponibilizado no endereço eletrônico da SEMED seletivouniaoeducacao2021@hotmail.com a partir das 8h (oito horas) do primeiro dia de inscrição 20/04/2022 até as 23h59 (vinte horas e cinquenta e nove minutos) do último dia de inscrição 24/04/2022, conforme definido no Cronograma da Seleção, Anexo I. deste Edital.

ONDE LÊ-SE:

CRONOGRAMA DO SELETIVO

EVENTO	DATA	LOCAL
RELANÇAMENTO DO EDITAL	13/04/2022	Diário Oficial e https://uniao.pi.gov.br
INSCRIÇÕES	14/04/2022 a 18/04/2022	seletivouniaoeducacao2021@hotmail.com

Amo



PREFEITURA MUNICIPAL DE UNIÃO – PMU
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMED

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	19/04/2022	https://uniao.pi.gov.br
RECURSO A HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	20/04/2022	seletivouniaoeducacao2021@hotmail.com
RESULTADO PRELIMINAR	22/04/2022	https://uniao.pi.gov.br
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	25/04/2022	seletivouniaoeducacao2021@hotmail.com
RESULTADO FINAL	27/04/2022	Diário Oficial e https://uniao.pi.gov.br
ASSINATURA DO TERMO DE COMPROMISSO E ANÁLISE DE DOCUMENTAÇÃO	A PARTIR DE 02 DE MAIO	SEMED

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO SELETIVO

EVENTO	DATA	LOCAL
RELANÇAMENTO DO EDITAL	18/04/2022	Diário Oficial e https://uniao.pi.gov.br
INSCRIÇÕES	20/04/2022 a 24/04/2022	seletivouniaoeducacao2021@hotmail.com
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	25/04/2022	https://uniao.pi.gov.br
RECURSO A HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	26/04/2022	seletivouniaoeducacao2021@hotmail.com
RESULTADO PRELIMINAR	28/04/2022	https://uniao.pi.gov.br
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	29/04/2022	seletivouniaoeducacao2021@hotmail.com
RESULTADO FINAL	02/04/2022	Diário Oficial e https://uniao.pi.gov.br
ASSINATURA DO TERMO DE COMPROMISSO E ANÁLISE DE DOCUMENTAÇÃO	A PARTIR DE 03 DE MAIO	SEMED

União (PI), 19 de abril de 2022.
Secretaria Municipal de Educação
Portaria nº 001/2022
CPF nº 06.902.91

Francisca da Luz de Castro Melo
Secretária Municipal de Educação de União